



晚会节目精彩纷呈

美丽开化乡村振兴 文明实践百花绽放

开化城乡文艺大汇演暨第六届“最美开化人”发布文艺晚会温暖上演



城乡文艺汇演组织一等奖



城乡文艺汇演组织二等奖



城乡文艺汇演组织三等奖



音乐情景剧《看谁跑得快》

伴随着新时代文明发展的东风,春天的脚步也越来越近了。2月18日晚,开化县文化艺术中心内灯火通明,掌声雷动,春意盎然。由县委宣传部、县文化和广电旅游体育局主办的开化城乡文艺大汇演暨第六届“最美开化人”发布文艺晚会正在温暖上演。项瑞良、鲁霞光、张伟刚、华寿军、余尧正、余建华等县领导出席晚会。

去年7月,县委宣传部、县文化和广电旅游体育局在全县范围内启动了第二届城乡文艺汇演活动。经过数月的实施,全县各相关部门、乡镇共组织了15场演出,总计200多个节目。现场公布了本届城乡文艺汇演活动的评选结果,共评出组织一等奖4个、二等奖5个、三等奖6个,文艺节目表演金奖5个、银奖8个、铜奖9个,部分获奖节目进行了精彩展演。

这是一场地方特色浓郁、展现群众文艺创作成果的盛会。乡村民谣《殿口弄新唱》、民俗风情展《古韵霞山》、舞蹈串烧《公园花韵》、歌伴舞《香火草龙》等节目展现了我县各乡镇的民俗风情,歌颂群众们的幸福生活。利平村的乡村民谣亲切热情,霞山村的非物质文化遗产高跷竹马、摇旱船等让人回味悠长,钱江源大花园开化处处是美景,苏庄镇神奇的香火草龙蜿蜒壮丽……一个又一个精彩绝伦的节目让人目不暇接,展现了我县群众文艺创作的热情。

这是一场温暖人心、洗礼心灵的盛会。第六届“最美开化人”和“最美开化人”年度提名人物现场接受了表彰。陈强龙、方来友、黄宏健、前庄救人义举团队、詹水坤、谢建新、程义法、江南、方承晓等一个个闪光的名字在舞台上冉冉升起,用坚定的信念、持久的坚守带给我们许多的感动和力量,点亮了现场万千清澈的眼眸,在观众们浩瀚的心海中撒下熠熠星辉。“最美”人物散发的光芒、汇聚的正能量始终是激励我们前行的一盏盏明灯。

这是一场展示乡镇部门风采、展现新时代文明实践成果的盛会。大合唱《情系三农把梦想放飞》、音乐情景剧《看谁跑得快》、表演唱《组团联村在周二》、情景歌舞《亚热带之窗》、歌伴舞《我要见到你》、男女生小组唱《生态家园共相守》等在舞台上一一上演,唱出了全县城乡面貌、人文面貌前所未有的大变化,唱出了乡镇部门齐心协力改善人民生活的工作作风,唱出了经济增长、社会稳定、人民幸福的新景象。

本届文艺晚会在舞蹈串烧《公园春韵》的优美舞姿中圆满落幕。歌声悠扬,唱出的是步入新时代的欢快愉悦;舞姿翩跹,舞出的是硕果累累的丰收喜悦;“最美”闪耀,映照的是最直击心灵的大爱力量……我们欣喜地看到,开化这座城市,正在变得越来越好!

记者 胡卓珊/文 余问清 丰智慧/摄



“最美开化人”合影



“最美开化人”提名人物合影



民俗风情展《古韵霞山》



乡村民谣《殿口弄新唱》